

Премия — спектакль

Хорошо работал в четвертом квартале минувшего года коллектив заготовочного цеха рязанской обувной фабрики «Победа Октября». При подведении итогов соревнования ему были присуждены первое место и премия.

Фабком профсоюза решил спросить рабочих цеха, как лучше истратить средства, предназначенные на премии?

— Хотим посмотреть новый спектакль в областном драматическом театре, — было единодушное мнение заготовщиков.

Так состоялся коллективный просмотр работниками заготовочного цеха фабрики вместе с семьями спектакля «Иркутская история» Арбузова.

И. ЖИДКОВ,
слушатель школы
рабселькоров.